

РЕПУБЛИКА СРПСКА

ГРАД БИЈЕЉИНА

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Градска управа

Кабинет Градоначелника

**- Одсјек за локални економски развој и европске интеграције -**

Број: 02/14-057-1-22/17

Датум: 24.02.2017. године

## **ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ**

### **О РАДУ ОДСЈЕКА ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И ЕВРОПСКЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ ЗА 2016. ГОДИНУ**

## 14.1. Увод

Извјештај о раду Одсјека за локални економски развој и европске интеграције (у даљем тексту: Одсјек за ЛЕР и ЕИ) за 2016. годину садржи реализацију послова и резултате рада Одсјека, чији је дјелокруг рада утврђен Правилником о организацији и систематизацији радних мјеста у Градској управи Града Бијељина.

Одсјек за ЛЕР и ЕИ је организациона јединица у оквиру Кабинета градоначелника и по свом опису послова најближа је дјелокругу рада Јединице за управљање развојем. Ово је организациона јединица која координира планирање и реализацију пројеката и, стога, активно сарађује са свим одјељењима у оквиру Градске управе Бијељина и задужена је за вођење и редовно ажурирање база података, које су основ за анализу, идентификацију пројеката и њихову припрему. Један од значајних задатака Одсјека за ЛЕР и ЕИ је и окупљање свих битних актера у заједници и сарадња са њима, као и успостављање и вођење јавно-приватног дијалога. Одсјек за ЛЕР и ЕИ такође је задужен за припрему, кандидовање и спровођење бројних пројеката и мјера које се односе на унапређење економског, друштвеног и културног живота. Специфична задужења обухватају и бригу о пројектима који се односе на енергетску ефикасност. Одсјек за ЛЕР и ЕИ такође је задужен за праћење процеса ЕУ интеграција, укључујући представљање потенцијала Града и сарадњу са донаторима, координацију рада са њима и припрему пројектних приједлога за ЕУ предприсупне фондове (ИПА). Одсјек за ЛЕР и ЕИ, поред послова који укључују представљање и промовисање потенцијала Града у контактима са домаћим и међународним институцијама и донаторима, успјешно је реализовао низ активности и пројеката од значаја за развој и промоцију Града.

## 14.2. Сажетак извјештаја

Одсјек за ЛЕР и ЕИ је у 2016. години написао и кандидовао десет пројектних приједлога од којих је седам одобрено од релевантних донатора и чија је имплементација у току или завршена (*укупна вриједност одобрених пројеката износи 785.877,91 КМ*). Такође је завршен пројектни приједлог за ЕУ ИПА ИИ прекогранични програм Србија-БиХ, у сарадњи са пет општина, који ће бити расписан почетком 2017. године, а пројектни приједлог кандидован према ЕУ, у склопу јавног позива Међународне организације рада, ушао је у други круг одобравања и налази се у фази евалуације (*вриједност пројекта: 350.000 КМ*).

У 2016. години, у оквиру кабинета градоначелника, успостављена је нова буџетска линија: „*Суфинансирање активности и пројеката из области локалног економског развоја и енергетске ефикасности*“, са износом од 80.000 КМ.

У склопу активности које се односе на одржавање статуса града Бијељина као повољног пословног окружења (БФЦ сертификат који је Град Бијељина добио у мају 2015. године), Одсјек је спровео низ активности као што су континуирана сарадња и размјена информација са интерним и екстерним сарадницима, теренски рад, анкетирање привредних субјеката, рад на изради промотивних материјала о потенцијалима Града, представљање потенцијала Града на сајмовима, континуирано обједињавање и координација података и активности свих релевантних организационих јединица, као и организација сета обука за привреднике.

У циљу подстицања екстерних партнера на аплицирање за бесповратна, донаторска средства кроз континуирано праћење јавних позива, Одсјек за ЛЕР и ЕИ је у 2016. години послао укупно 130 јавних позива за пројекте НВО сектору, јавним установама, предузећима и привредним друштвима која су регистрована на подручју града Бијељина. Пружена је помоћ у